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كند. در ايـن حالـت    تقسيم مي 3به  1را به نسبت  ABپاره خط  Cاست. در شكل زير نقطه  Fاز هم برابر  d  در فاصله qاندازه نيروي بين دو بار  -1
qنيروي وارد بر qο  چند برابرF  و در كدام سمت است؟(AB d)   

  ، راست48) 1

  راست، 80) 2

  ، چپ80) 3

  ، چپ48) 4

Cاندازه داراي بارهاي شكل و هم دو كره رساناي هم - 2 14 وC 2  م قرار متري از ه سانتي 60را ابتدا به يكديگر تماس داده و سپس در فاصله

Nكنند. نيوتون به يكديگر وارد مي .......................و به اندازه  .......................دهيم. اين دو بار در اين حالت نيروي  مي m
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  6/0) ربايشي ـ 4  9/0) رانشي ـ 3  9/0) ربايشي ـ 2  6/0) رانشي ـ 1

e)ر كند؟چه تعداد الكترون بايد از يك جسم فلزي خنثي خارج شود تا بار الكتريكي آن به اندازه يك ميكروكولن تغيي - 3 / C)  19
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بـه   qاي بـار گرفتـه شـود و بـه بـار نقطـه       C4بـه ميـزان   ،q2اي از يكديگر قرار دارند. اگر از بار نقطه dدر فاصله  qو  q2اي دو بار نقطه - 4
  چند ميكروكولن است؟ qكند. بار  اضافه شود، در حالي كه نيروي الكتروستاتيكي بين دو بار تغييري نمي C3ميزان

1 (6  2( 4/2  3 (4/2-  4 (6-  

اي كه با پارچه ابريشمي مالش داده شده است را به كلاهك يك الكتروسكوپ كه از قبل داراي بار مثبت شده باشد، نزديك  اگر يك ميله شيشه - 5
  افتد؟ كنيم چه اتفاقي مي

  شوند. هاي الكتروسكوپ ابتدا از هم دور شده و سپس به هم نزديك مي ) ورقه1

  شوند. سكوپ از هم دور ميهاي الكترو ) ورقه2

  شوند. هاي الكتروسكوپ به هم نزديك مي ) ورقه3

  شوند. هاي الكتروسكوپ ابتدا به هم نزديك و سپس دور مي ) ورقه4

Nدان الكتريكي به بزرگييدر يك م - 6
( )
C

ل سكون است. اندازه گرم معلق و به حا 40كه جهت آن قائم و رو به پايين است، ذره بارداري به جرم 800

mو نوع بار اين ذره باردار كدام است؟
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1(/ mC0 25  2(/ mC0 5  3(/ mC0 25  4(/ mC0 5  

Cترتيب ها به هاي بار آن كه اندازه q2و q1اي دو بار نقطه - 7 8 وC 4    بـار  است را در نظر بگيريد. چه تعداد از عبارات زير دربـاره ايـن دو
  است؟ نادرست

  است.C12الف) در نواحي بسيار دور، نقش ميدان، مشابه ميدان حاصل از بار

  شوند. خارج مي q2شوند، نصف تعداد خطوط ميداني است كه از بار وارد مي q1ب) تعداد خطوط ميداني كه به بار

  ط واصل بين دو بار داراي تقارن هستند. خپ) خطوط ميدان نسبت به 

  ) يك4  ) دو3  ) صفر2  ) سه1

qبا جرم ناچيز و بار الكتريكي اي ذره - 8 C 3 از حال سكون در  يك ميدان الكتريكي يكنواخت به بزرگيN
C

شود. انرژي جنبشي  رها مي 400
  رسد؟ ژول مي جايي در راستاي خطوط ميدان به چند ميلي متر جابه 20ذره پس از 

1 (6/0  2 (24  3 (6  4 (4/2  

kازني تخت كه فضاي بين صفحات آن از دي الكتريكي با ثابت خ - 9   هـا  پر شده است و فاصله بـين صـفحات و مسـاحت سـطح مقطـع آن      3

/ترتيب به cm1 /و 8 cm2
0  شود؟ تريكي در اين خازن ذخيره مياست را در مدار شكل زير در نظر بگيرد. چند ميكروكولن بار الك 4
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هاي زير دربـاره ايـن     يك از حالت شود. كدام اهم مي 270مقاومتش گذرانيم و بدون تغيير جرم،  اهم است. آن را از ابزاري مي 30مقاومت سيمي  -10
  مقاومت رخ داده است؟

) سطح مقطع آن1
1

9
1) قطر سيم2  برابر شده است.

3
  برابر شده است. 3برابر و طول آن 

3) قطر سيم3

3
 برابر شده است. 9) طو ل سيم 4  برابر شده است. 3ن برابر و طول آ

  انرژي پتانسيل بارهاي مثبت است) Uباتري و  Bاست؟ ( نادرسترو  به هاي زير درباره مدار شكل رو چه تعداد از عبارت - 11

cالف) bV V  

aب) cV V  

cپ) aU U  

bت) cU U  

1 (1  2 (3  3 (4  4 (2  

B  Bو Aدر مدار شكل زير اختلاف پتانسيل بين دو نقطه  -12 A(V V ) چند ولت است؟  

 
1 (65  

2 (55-  

3 (65-  

4 (55  

  

  ترتيب كدام است؟ در مدار شكل مقابل توان مصرفي مقاومت و توان خروجي مولد به -13

1(W , W16 8   

2(W , W16 16   

3(W , W8 16  

4(W , W8 8   

  است؟ نادرستكدام عبارت  -14

  رساناها منفي است. ) ضريب دمايي مقاومت ويژه براي نيم2  يابد. رساناها با افزايش دما كاهش مي ) مقاومت ويژه نيم1

  رساناست. ) ژرمانيم يك عنصر نيم4  رسانا در دماهاي زياد، ناچيز است. ك نيمهاي بار ي ) تعداد حامل3

اي كه جريان گذرنده از اين  دهد. در لحظه نمودار شكل زير شدت جريان عبوري از يك مقاومت را برحسب اختلاف پتانسيل دو سر آن نشان مي - 15
  رسد. توان مصرفي مقاومت چقدر خواهد بود؟  آمپر مي 50مقاومت به 

  

1(/ KW2 5  

2(KW5  

3(KW5000  

4(KW2500  


